
VERBALE DI DELIBERAZIONE
CONSIGLIO COMUNALE

del  18/06/2020  n. 51 

COPIA
Oggetto: Mozione  del  Gruppo  Sandro  Fallani  Sindaco  su  "Ripristino  

doppio senso di circolazione in via Mangani"

L'anno  duemilaventi  i l  giorno  diciotto  del  mese  di  giugno  alle  ore  15:42  in 
Scandicci,  nella  Sala  Consil iare  “Orazio  Barbieri”,  previa  convocazione nei  modi  e 
forme  di  legge,  statutarie  e  regolamentari,  si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale  in  
adunanza pubblica ordinaria di prima convocazione.

Consiglieri assegnati n. 24; Consiglieri in carica n. 24.

Presiede la  Presidente  del  Consiglio  Comunale,  Loretta  Lazzeri ,  ed  assiste  il  Vice 
Segretario Generale, Alberto De Francesco che, su invito della Presidente, procede 
all 'appello.

Risultano:

PRESENTI i  Sigg.ri: ASSENTI i Sigg.ri:

- Fallani Sandro
- Merlotti Fausto
- Pacinotti Stefano
- Porfido Alberico
- Lazzeri Loretta
- Capano Ilaria
- Vignoli Tiziana
- Francioli Tommaso
- Morandi Claudia
- Bonechi Daniela
- D'Andrea Laura
- Vari Alessio
- Pecorini Ilaria
- Giulivo Dario
- Baldini Luigi
- Meriggi Enrico
- Braccini Christian
- Salvadori Alessandro
- Carti Luca
- Tallarico Bruno Francesco

- Pacini Giacomo
- Brunetti Elda
- Babazzi Alessio
- Batistini Leonardo
- Bencini Valerio

Presenti n. 20 membri su 25 (compreso il Sindaco)

La  Presidente,  riconosciuto  i l  numero  legale  dei  consiglieri  presenti ,  dichiara 
aperta la seduta e designa come scrutatori i consiglieri: Vignoli , Capano e Braccini.

Risultano  altresì  presenti  gli  Assessori:  Giorgi,  Ndiaye,  Franceschi,  Lombardini,  
Sereni, Anichini e Palomba.

...omissis il resto...



La  Presidente  mette  ora  in  trattazione  l’argomento  iscritto  al  punto  n.  4 

dell’ordine del  giorno e dà  la  parola  alla  Consigliera  Pecorini  per  l ’il lustrazione 

della mozione. 

Intervengono  i  Consiglieri  Vari  [Lista  Sandro  Fallani  Sindaco],  Meriggi  [Lega 

Salvini  Premier],  Carti  [Centro  Destra  per  Scandicci  -  UDC -  Fi]  e  l’Assessore 

Anichini.

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta)

Alle ore 17:39 esce dall’aula il Consigliere Porfido: presenti n. 21, assenti n. 4.

La  Presidente  mette  ora  in  votazione  la  mozione  del  Gruppo  Consiliare  Lista 

Sandro  Fallani  Sindaco  su  “Ripristino  doppio  senso  di  circolazione  in  via  

Mangani” 

Quindi,

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

con votazione espressa con voto elettronico e che da il seguente risultato:

Presenti:     21

Votanti:       21

Favorevoli:  21

Contrari:      0

Astenuti:      0

Esito: Approvata

Favorevoli :  A.  Babazzi,  L.  Baldini,  L.  Batistini,  D.  Bonechi,  C.  Braccini,  I. 
Capano,  L.  Carti,  L.  D'Andrea,  S.  Fallani,  T. Francioli,  D.  Giulivo,  L.  Lazzeri,  E. 
Meriggi,  F.  Merlotti,  C.  Morandi,  S.  Pacinotti,  I.  Pecorini,  A.  Salvadori,  B.  
Tallarico, A. Vari, T. Vignoli.

DELIBERA

Di approvare la Mozione del  Gruppo Consiliare Lista Sandro Fallani Sindaco su 

“Ripristino  doppio  senso  di  circolazione  in  via  Mangani”  che  si  allega  al 

presente provvedimento quale sua parte integrante e sostanziale.

...Omissis ...    



Del che si è redatto il presente verbale

IL  V ICE SEGRETARIO GENERALE LA PRESIDENTE

F.to Dott. Alberto De Francesco F.to  Loretta Lazzeri


	La Presidente mette ora in trattazione l’argomento iscritto al punto n. 4 dell’ordine del giorno e dà la parola alla Consigliera Pecorini per l’illustrazione della mozione.

